Нестеров Максим Вячеславович

Сведения о себе:

· Дата рождения:     31.07.1976 года.

· Проживание:         г. Цивильск, Чувашия

· Моб. тел. :               89674705169

· E-mail:                      mak.nesterow2011@yandex.ru

Желаемая должность:

Водитель 

На испытательный срок, далее по результатам работы.
 
 Образование:

07.1993г. – 07.1997г. 

Благовещенское  Высшее Военное Танковое Командное Училище.

Специальность:  Инженер по эксплуатации колесно-гусеничной техники.


Профессиональный опыт:

10.2010 – по н.в.  

ОАО «Промтрактор»                                                                                              г. Чебоксары.

Должность:   комплектовщик изделий и инструмента

Обязанности:  Комплектование  узлов машин, механизмов, аппаратов, приборов, товарных наборов и инструмента по чертежам, спецификациям, каталогам и макетам. Сортировка и комплектование необходимых запасных частей и инструмента к комплектуемому изделию. Предохранение комплектуемых изделий от порчи. Проведение временной консервации деталей. Комплектование более сложных узлов, изделий и технической документации под руководством комплектовщика более высокой квалификации. Оформление приемо-сдаточной документации и составление комплектовочных ведомостей.

      За время работы прошел дополнительное обучение и получил соответствующие документы на управление вилочным авто и электропогрузчиком, а так же машинист крана штабелера.


4.2010 – 09.2010 г.г.                                                                                             г. Чебоксары

Должность: Охранник в частной организации (продажа строительных материалов)

Обязанности: Проверить комплектность и исправность специальных средств охраны, имеющихся на объекте согласно описи. Обеспечивать соблюдение пропускного режима на объект. Патрулировать территорию объекта  в соответствии с графиком обходов. При обнаружении нарушений режима охраны, разрушении или повреждении систем охраны периметра, проникновении на территорию посторонних лиц – немедленно сообщать обо всём начальнику службы безопасности. При необходимости оказывать необходимую справочную помощь посетителям и гостям . Охранник обязан соблюдать форму одежды, следить за комплектностью и опрятностью формы охранника.  При необходимости знать и уметь правильно применять средства охраны. При обнаружении сумок, коробок и других вещей, оставленных без присмотра на территории предприятия немедленно сообщить о находке старшему смены и начальнику службы охраны. В случае возникновения пожара немедленно вызвать пожарную охрану и приступить к тушению пожара подручными средствами и эвакуации материальных ценностей. Знать правила применения средств связи и порядок работы в эфире. Регулярно следить за оборудованием, нуждающимся в подзарядке аккумуляторной батареи для поддержания их работоспособности, таких как фонари, радиостанции, электрошокеры и другое оборудование. При необходимости уметь оказывать первую медицинскую помощь и знать правила остановки кровотечения и наложения шины. 

07.1993 - 07.1997 г.г.  

Служба в ВС Российской Федерации.

Должность: курсант, командир отделения, командир взвода, командир роты, заместитель военного комиссара.  Вся служба проходила на Дальнем Востоке (Хабаровский и Приморский край) с 2009 года уволен в запас.


 
Навыки работы с компьютером:
Опытный пользователь ПК. ( Word, Excel, интернет), разбираюсь в картах и чертежах.

Немного о себе: Трудолюбив, к работе отношусь ответственно, очень быстро обучаюсь всему, дисциплинирован, с алкоголем не дружу, курю, водительские права ВС и стаж вождения  с 1996 года, с техникой дружу, а так же общителен, умею работать в команде и самостоятельно. Женат.

